11Iro

Hms: XyHrypeesa ApioHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2012 20:57:03

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.08.2012 15:32:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268147/answer/268202




MEITh HapyKHBIE TI0JIOBBIE OPTaHbl HAl0 KaXK[bli leHb. MOXKeT OBITh - TOTEPTOCTH,OBIBAIOT
repneTHYecKre BHICHTIaHuS. [leflaiiTe BAHHOYKY C 0TBAPOM poMalnku. O6paTuTech K JepMaToJIoTy.



